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１学期・２学期，ご支援，ありがとうございました。 
校長 村 上 比呂人 

すっかり雪が積もり，ちまたには，クリスマスやお正月の雰囲気が漂っています。保護者・地域

の皆様も，新しい年の準備にあわただしい日々をお過ごしのことと思います。 

学校は，本日終業式を行い，明日から冬休みが始まります。 

終業式では，冬休みの生活について，○×クイズで確認しました。 

○学校が休みなので，早寝早起きをしなくてよい。 

 ○学校や休みで時間がたくさんあるので，ゲームやユーチューブ等でいくらでも遊んでよい。 

 ○勉強は毎日，時間を決めてやる。 

 ○テレビで飽きて，気が向いたならば，本を読めばよい。 

  ○家の手伝いを続けてやるようにする。 

○風邪をひいたら困るので，外では遊ばないようにする。 

など，１０問の問題を出しました。もちろん，全員が正解でした。 

子どもたちは，冬休みをどのように過ごすかを頭では十分に理解していると思います。しかし，

現実になると，様々な誘惑に負けて，いけないなと思っていても，ついつい，できなかった・・・

になることがあります。 

せっかくの冬休み，楽しく有意義なものにするためにも，参観日にお渡しした「冬休みの生活」

等を基に，保護者の見守り・声掛けをお願いいたします。また，地域の皆様には，子どもたちの安

全確保等にお力を頂ければと思います。 

さて，昨年は，その年を象徴する漢字として，「金」（リオオリンピックの金メダルラッシュ等）が

選ばれました。そして，今年の清水寺での選ばれた漢字一文字は，「北」という文字となりました。

決まった理由は，東アジアの「北」のある国の度重なる脅威と不安を受け続けた１年だったという

こと。その他，｢北｣海道日ハムの大谷選手や九州｢北｣部の記録的大雨も理由に挙げられたそうです。 

「Ｊアラート」というあまり耳にしなかった警報システムが，日常に定着してきた等，物騒なこ

とが続いてきた１年と言えるとしても，大谷選手の夢と希望の力の満ち溢れた姿は，これからの子

どもたちの無限大の可能性を感じさせたものであり，周りを勇気づけたと言っても過言ではないと

思います。 

これらのことを考えてみますと，私は，学芸会等での「子どもたちの表現を楽しむ姿」に共通す

るものを感じました。１年３か月後の閉校という区切りはありますが，これからも，子どもたちの

無限大の可能性を引き出し，育て，「未来への夢と希望の力」をしっかりと子どもたちに身に付け

させたいと思います。そして，まさに「北」にきらりと光る学校・子どもたちを目指し，「実感プ

ラス１」で一体となって頑張っていきたいと思います。 

さいごに，今年 1 年間の保護者・地域の皆様のご理解とご支援に心より感謝申し上げると共に，

新しい年が，子どもたち・保護者・地域の皆様にとって，希望あふれる年になりますように心から

願っております。どうぞよいお年をお迎えください。 

【知】◎進んで勉強する子ども   （自主） 
【情】◎なかよく助け合う子ども  （友愛） 
【意】◎責任をもち最後までやりぬく子ども（責任） 
【体】◎じょうぶで機敏な子ども  （健康） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の方々がたくさ

ん来てくださり，一緒に

お餅を丸めたり，お話を

しながら食事をしたり

と，有意義な一時となり

ました。やっぱりつきた

てのお餅は格別でした。

学校田のお世話から，収

穫祭の準備等，保護者の

皆様，ありがとうござい

ました 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 名寄市青少年健全育成標語  

優秀賞 ３年 今村 蒼威「ゆうわくや 悪い気持ちに 打ち勝とう」 

〇 第２４回福祉標語 

     佳 作 ３年 髙岩 愛花「まず君の 心の中が バリアフリー」  

〇 名寄市小中学校いじめ防止標語 

     優秀作品 ６年 髙岩 百楓「友達は いつもみんなの そばにいる」 

     優秀作品 ３年 今村 琉惺「友だちは 一番大事な 宝物」 

〇 小学生による「税の書道展」 

     佳 作 ６年 髙岩 百楓「租税」 

〇 MOA 美術館 北の児童作品展 

     絵画の部 風連商工会会長賞 入 賞 ３年  新田 莉央     

         書写の部 審査員奨励賞      入 賞  ６年  大野 慎太朗 

○ 名寄市小中学校読書感想文コンクール  

最優秀賞 ６年 髙岩 百楓 「動物の大切さについて考えたこと」 

最優秀賞 ２年 新田 篤絆 「あしたも友だちをよんで」  

優秀賞   ４年 今村 恕那 「くもの糸を読んで思ったこと」 

佳 作  ６年 大野 慎太朗「『ぼくらの七日間戦争』について考えた」 

佳 作  ４年 新田 莉央 「不思議な世界へレッツゴー」 

○ 名寄市教育研究所 紙上作品展 書道作品   

金  賞 ４年 新田 莉央「林」      

銀  賞 ２年 新田 篤絆「一 二」 銀 賞 ３年 今村 蒼威「力」 

 

 

日 曜 校 内 行 事 

 １ 月 □元日 

２ 火 □年始休日 

３ 水 □年始休日 

４ 木  

５ 金  

６ 土  

 ７ 日  

 ８ 月 □成人の日 

９ 火  

10 水  

11 木  

12 金  

13 土  

14 日  

15 月 □ネットパトロール 

16 火 □冬休み学習会９:０0～ □職員会議 

17 水 □3 学期始業式 □交通安全指導日（大野

さん・教頭） 

□冬休み作品発表会 □５時間授業 

18 木 □５時間授業 

19 金 □身体測定 □委員会        

20 土  

21 日   

22 月 □クラブ 

23 火 □特別日課４ｈ（市教育研究集会）   

24 水 □標準学力検査① □巡回文庫 □育ち会 

25 木 □標準学力検査② □５時間授業 

26 金 □スキー授業（西風連）□５時間授業 

□環境検査 

27 土 □漢字検定会 9:00～ 

28 日  

29 月 □５時間授業 □職員会議 

30 火  

31 水 □施設点検 □ ALT 

 

◇１月２７日（土） 

中名寄小の子どもたちも来校し，合

同での日本漢字検定会を行います。  

子どもたちは，合格目指して頑張っ

ています。 

 

◇１月２４日（水） 

巡回文庫 

月に 1 回，図書館の移動バスが来校

し，本の貸し出しを行っています。 

貸出期間が１カ月あるのでゆっく

り読めます。保護者・地域の方もご利

用いただければと思います。 

移動バス滞在時間 10:15～10:40 

場 所      学校玄関前 

名寄市在住の「全盲の写心家」大平啓朗さんを講師として福祉の授業を行いました。視覚障害について理解を深め
ながら，「周囲の理解と支援」の大切さをあらためて学ぶ機会となりました。一緒に歌ったり，踊ったりと楽しみな
がら学習することができました。 


